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Procès-verbal de l’Assemblée Générale 
Elective Du 9 Septembre 2023 

Le 9 septembre 2023 à 15h00, l’assemblée générale élective de la Ligue de Normandie de Roller & 
Skateboard s’est tenu à la Maison de Quartier de Venoix à Caen (14) 

Clubs présents ou représentés : 

DONNAY ROLLER STREET – La présidente      14 voix 
ROLLER SKATING HOCKEY CAEN – Le président      11 voix 
TOUCAEN ROLLER – La présidente      8 voix 
ROLLERS A L'OUEST – Pouvoir Mr Roux Fabrice      3 voix 
ROLLING SK8 – Le président      8 voix 
CAEN MIXED ROLLER DERBY – Le président      2 voix 
ROLLER CLUB DE GAILLON AUBEVOYE – Pouvoir Mr Denain Thibaut    5 voix 
AMICALE LAIQUE ST MICHEL SECT ROLLER – Pouvoir Mr Gentil Alexandre   2 Voix 
ROLLER LOUVIERS CLUB – Le président  5 voix  
ROLLER CLUB SAINT HILAIRE DU HARCOUET – Le président  8 voix 
CLUB ROLLER SAINT LOIS – le président  11 voix 
NORD CONTENTIN HOCKEY PLUS – Le président  11 voix 
ASS SPORT HAINNEVILLAISE SECT DERBY – La présidente  2 voix 
RC’ROLLER SHOW – La présidente      1 voix 
GCOB RANDO ROLLER – Pouvoir Jérôme Candelibes      8 voix 
MONT SAINT AIGNAN ROLLER SKATING – Pouvoir Cédric Jouatel  14 voix 
 LES ROLLERS DE NOTRE DAME DE GRAVENCHON – Pouvoir Jérôme Candelibes  5 voix  
ROC PETIT QUEVILLY – Pouvoir Kevin Leuba  8 voix 
ROLLER SPORTS SAINT-PIERRAIS – Pouvoir Vincent Planteline      14 voix 
ROLLERS EN BRAY – Le président      8 voix 
LE HAVRE SKATE KREW – Pouvoir Alexandre Gentil      11 voix 
ASSOCIATION ROUEN ROLLER DERBY – Pouvoir Pierre Fledekick      3 voix 
LES VEUVES NOIRES ROLLER DERBY – Pouvoir Pierre Fledekick      8 voix 
TOTEM ROLLER – La secrétaire      2 voix 

soit 174 voix présentes sur un total de 272 voix. 
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Le secrétaire remercie l'ensemble des clubs présents pour ce moment important pour notre Ligue et remercie 
le club du Rolling Sk’8 pour son accueil dans cette maison de quartier à Caen.  

Aujourd’hui, après la démission de son président, la Ligue de Normandie de Roller & Skateboard doit 
construire, pour la dernière année de mandat, un conseil d’administration et choisir un nouveau président afin 
d’éviter de tomber sous la tutelle de la Fédération Française de Roller & Skateboard. Une mise sous tutelle de 
notre fédération serait une catastrophe pour notre Ligue sur le point vue de la gestion mais surtout sur la partie 
financière. Notre Ligue serait plus maitre de ses décisions et cela n’est pas concevable. Donc, nous sommes 
réunis pour trouver une solution et faire vivre notre Ligue et notre sport en Normandie. 

Le secrétaire explique la façon dont le scrutin va se dérouler. Un bulletin sera donné à chaque club avec le 
nombre de voix inscrits dessus. Le nom du club ne sera pas à mentionner sur le bulletin pour garder le vote 
secret. De plus, selon les statuts de la Ligue, Article 9, il n’est pas possible d’ajouter ou de barrer des noms de 
la liste. Il faut voter Pour ou Contre la liste entière.  

1- Désignation des scrutateurs pour le dépouillement des votes : 

Mr Kevin Leuba veut bien être la personne qui réalise de dépouillement des bulletins. 

. 2- Rapport Moral du Président : 

Bonjour à tous 

Tous d’abord je souhaite remercier l’ensemble des acteurs de notre mouvement sportifs ici présent 

Comme vous le savez j’ai décidé de remettre ma démission au CA pour les raisons que vous avez pus recevoir 
précédemment 

Il est pour moi inconcevable de subir le comportement de certaines personnes en sachant que j’ai été bénévole et toujours 
dans l’intérêt de nos sports 

Cependant Je retiendrais de mon bilan et celui de mon équipe le côté positif avec plusieurs actions qui ont pour moi permis 
l’évolution de notre sport tels que : 

- professionnalisation de nos éducateurs et formateurs
- mise à disposition d’outils d’aide 
- le projet relance Post Covid 
- mise en place de formation tous les ans 
- service civique à disposition de la ligue et des clubs 
- la validation d’un emploi aide à hauteur de 36000 euros 
- formations des entraîneurs (colloque,  etc ) 

Je tenais à remercier aussi les autres démissionnaires pour leur investissement depuis de nombreuses années.

Maintenant, je souhaite bonne chance aux nouveaux membres qui vont arriver et surtout bon courage.

Le bénévolat tient à un fil et il faut continuer de l’encourager et surtout le protéger comme il se doit.

D’un point de vue sportif, la ligue de Normandie a battu tous les records avec : 

- des médailles pour ses équipes de ligues 
- un nombre de licencies record 
- des clubs qui atteignent des sommets 

Bravo à tous les acteurs qui ont permis cela et je souhaite à tous une bonne continuation dans leur développement de club 

3. Présentations de la Liste pour le Conseil d’Administration : 
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Le secrétaire présente la liste dans l’ordre alphabétique des noms. Normalement le premier nom est la tête de 
liste mais aujourd’hui, personne ne s’est vraiment désigné comme tête de liste. 

4. Élection du Conseil d’Administration (vote / Dépouillement/ Annonce des résultats) : 

Le secrétaire appelle les clubs dans l’ordre de la liste des clubs de FFRS par Comité Départemental. 

Après quelques minutes d’interruption pour permettre aux scrutateurs de faire le dépouillement et au 
secrétaire de faire la saisie des votes, les résultats sont annoncés. 

Liste Conseil d’Administration : 

La liste obtient 163 voix POUR et 8 voix CONTRE et 3 votes BLANC. Donc la liste du nouveau Conseil 
d’administration est élue à l’unanimité.  

Les membres présents du nouveau CA de la Ligue se retire, quelques instants, afin de désigner son nouveau 
président. Après un long échange entre les membres, Mathys Larchevéque est volontaire pour prendre le 
relais sur la présidence. 

Attribution des postes : 
- Président : Mathys Larchevéque 
- Secrétaire : Jérôme Candelibes 
- Trésorier : Mathys Larchevéque 
- Membre du bureau : Guillaume Holard 
- Commission Artistique : Boizard Sabrina et Lepeltier Cécile 
- Commission Course : Vincent Planteline 

NOM PRENOM CLUB CD

Candelibes Jérôme Roller Sport Saint Pierrais 76

Cornelie Francky Le Havre Skate Krew 76

Denain Thibaut Nord Cotentin Hockey Plus 50

Denis Séverine Les Veuves Noires Roller Derby 76

Farcy Francis RSC Grand Quevilly 76

Fleury ChrisIan Roller Club Saint Hilaire du Harcouet 50

Holard Guillaume Les Spiders de Rouen 76

Jouatel Cédric Mont Saint Aignan RS 76

Larchevéque Mathys ROC PeIt Quevilly 76

Leclech Boizard Sabrina C’Roller Show 61

LepelIer Cécile C’Roller Show 61

Planteline Vincent Roller Sport Saint Pierrais 76
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- Commission Roller Derby : Séverine Denis 
- Commission Freestyle : Francky Cornelie 
- Commission Roller Hockey : Thibaut Denain, Christian Fleury, Guillaume Holard 
- Commission Arbitrage: Francis Farcy 
- Commission Formation: Cédric Jouatel 

Fin de l’Assemblée Générale à 17h00 

Le Président Le Secrétaire 
LARCHEVEQUE Mathys CANDELIBES Jérôme 
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